

Panamá, 14 de junio de 2016.

Señores Bolsa de Valores de Panamá, S.A. Avenida Federico Boyd y Calle 49 Edificio Bolsa de Valores de Panamá

Ciudad.-

Atención: Sra. Myrna de Palomo

Referencia: Comunica Distribución de Dividendo – Grupo Prival, S.A.

Estimado Señores:

Por medio de la presente, le adjuntamos comunicado que realizará el Emisor Grupo Prival, S.A., en el diario La Prensa por dos días consecutivos en donde se comunica la Distribución de Dividendo en especie de la totalidad de las acciones de Prival Finance, S.A.

Sin otro particular a que referirnos, nos despedimos.

Atentamente,

Prival Bank, S.A.

Firma Autorizada

Firma Autorizada

dolsa de valures de panamá, s.a.

Adj.: copia del comunicado.

- 15-1



Panamá, 13 de junio de 2016

Señores
Prival Bank, S.A.
Agente de Pago, Registro y Transferencia
Ciudad.-

Referencia: Anuncio de Hecho de Importancia

Estimados señores:

Grupo Prival S.A., Emisor del Programa Rotativo de Acciones Preferidas No Acumulativas aprobadas mediante Resolución SMV No. 665-14 del 22 de diciembre de 2014 de la Superintendencia del Mercado de Valores de la República de Panamá, les anuncia, que los días 21 y 22 de Junio de 2016, estará publicando en el diario La Prensa el siguiente anuncio de hecho de importancia:

COMUNICADO DE HECHO DE IMPORTANCIA

Por este medio, Grupo Prival S.A. en su calidad de tenedor del 100% de las acciones de Prival Finance S.A., comunica al público inversionista y al público en general que conforme a lo resuelto en la reunión de Junta Directiva celebrada el día 9 de junio de 2016, en la Ciudad de Panamá, República de Panamá, fue aprobada la distribución de dividendo en especie de la totalidad de las acciones de la Sociedad Prival Finance S.A., la cual tendrá lugar el día 27 de junio de 2016, de tal forma que la Sociedad en mención no continuará siendo parte de Grupo Prival S.A.

Sin más por el momento, nos despedimos,

Atentamente,

Roberto Pascual Quinzada

Grupo Prival S.A.

BOLSA DE VALORES DE PANAMÁ, S.A.

Recibido por

10:0

Grupo Prival s.A.

Calle 50 y 71 San Francisco . Apartado 0832 - 00396 . Panamá

Teléfono: +507 303-1900 info.pa@prival.com www.prival.com